1. Броју 7 додај разлику бројева 15  и 6.

________________________________________________________________________________

2. Разлици бројева 17 и 9 додај збир бројева 6 и 5.

________________________________________________________________________________

3. Марко је имао 15 кликера,дао је 5 кликера Саши и 6 Милану.Колико му је остало кликера?

________________________________________________________________________________

4.    Јана је имала 7 сличица, Маја 3 бише од Јане а Сара 4 мање од Јане. Колико су имале све три заједно? ________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

5.    Мара је имала 7 динара, Соња 2 више од Маре а Јеца 4 мање од Маре.Колико су динара имале све три заједно? ________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________
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